



ИРКУТСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«РЕРИХОВСКОЕ КУЛЬТУРНОЕ ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»



МЕЖДУНАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ЛИГА ЗАЩИТЫ КУЛЬТУРЫ
ИРКУТСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

04 октября 2023 г.

*Президенту Международного Центра Рерихов,
художественному руководителю Санкт-
Петербургской академической филармонии имени
Д.Д. Шостаковича, главному дирижеру
Заслуженного коллектива России
Академического оркестра филармонии
Ю.Х. Темирканову*

Уважаемый Юрий Хатуевич!

Сердечно приветствуем Вас, организаторов и участников Международной научно-общественной конференции «Значение наследия Н.К. Рериха для России».

Николай Константинович Рерих – один из наиболее значимых представителей мировой культуры, чьи произведения занимают особое место в истории искусства и науки. Его творчество представляет собой уникальное сочетание традиций Востока и Запада, а также является отражением его философских взглядов о значении Культуры, как основы государственности и основы международного сотрудничества.

По колоссальному охвату самых разнообразных проблем, начиная от вопросов повседневной жизни до неразгаданных тайн мироздания, по глубине и синтезу различных знаний наследие Николая Рериха – явление исключительное в истории культуры XX века.

Н.К. Рерих свято верил в огромную силу культуры и искусства, в возможность этими средствами существенно влиять на ход мировых событий. Он был истинным подвижником. Огромная воля, непреодолимое желание принести свои знания и талант на пользу миру отличают весь его жизненный путь. Его миссия была поистине планетарна. Международный договор об охране всех культурных сокровищ человечества со Знаменем Мира, предложенный Н.К. Рерихом и вошедшим в историю как Пакт Рериха, это не только юридический документ, но и целое явление, связанное с космической эволюцией.

В настоящее время осознание гуманистических идей Николая Рериха, основополагающей роли культуры в жизни каждого человека, приобретает все более важную эволюционную роль. На фоне текущих проблем современного

общества призыв Н.К. Рериха «Мир через культуру» становится все более актуальным и жизненно необходимым.

Осмысливая значение творческого наследия Н.К. Рериха, важно отметить его тесную связь с Россией, подлинный патриотизм и непреходящую любовь к Родине. Наследие Николая Рериха является частью национального культурного достояния России.

В свое время Н.К. Рерих писал: «Для кого же мы все трудились? Неужели для чужих? Конечно, для своего, для русского народа мы перевидали и радости, и трудности, и опасности. Для народа русского мы трудились. Ему несем знания и достижения».

Сердечно поздравляем организаторов и участников конференции с днем рождения Н.К. Рериха – великого творца, подвижника и сына своего народа!

В преддверии юбилейного года, желаем участникам конференции плодотворной, слаженной работы, оригинальных идей, полезных инициатив и творческого вдохновения!

Председатель ИРО РКТО



Л.Л. Хруцева

Председатель исполкома ИРО МЛЗК,
кандидат физ.-мат. наук



Л.М. Бакунин